
 

SITZUNGSPROTOKOLL 

 

 

Sitzungseröffnung 

Eine Jahreshauptversammlung des Vereins Markt Schwaben 2030 e.V. wurde am 09.05.2019 abgehalten im 

Schweiger Brauhaus in Markt Schwaben. Die Sitzung begann um 19:10 Uhr. Den Vorsitz hatte Alois Rupprich. 

Sekretär war Anna Emmerich. 

 

Teilnehmer 

Anwesende stimmberechtigte Mitglieder: [siehe Liste im Anhang] 

Gäste: [siehe Liste im Anhang] 

Abwesende Mitglieder: [siehe Liste im Anhang] 

 

Tagesordnungspunkte 

Die Versammlungsleitung stellte fest, dass die Versammlung satzungsgemäß einberufen und beschlussfähig ist und 

stellte die Tagesordnung gemäß Einladung vor: 

 

1) Begrüßung 

2) Rückblick auf 2018/19 

3) Neue Mitglieder + Gutscheinvergabe 

4) Dr. Weikel 

5) Vortrag Münchner Bank 

6) Social Media Projekt  

7) Tragetaschen 

8) Bilanz & Kassenprüfung 

 

1) Herr Alois Rupprich begrüßte als Versammlungsleitung und Vereinsvorsitzender die Anwesenden. 

 

2) Der 2. Vorsitzende Oliver Götze gab einen Rückblick auf 2018/19. (siehe Powerpoint) Es wurde eine Liste rum 

gegeben in der man sich zur Adventskalender-Aktion 2019 anmelden kann. 2 Plätze sind noch frei. (siehe Liste) 

 

3) Alois Rupprich begrüßt die neuen Mitglieder (Tagwerk Naturkost / Bueny.de) & übergibt die „Akquise-Gutscheine“ 

an Floraldikum & Süper Market 

 

4) Dr. Weikel (dritter Bürgermeister) berichtet, dass noch kein neuer Wirtschaftsförderer gefunden wurde. 

Zusammenarbeit mit Frau Biertz wurde positiv bewertet. Es verteilt Türsticker die auf die Markt Schwaben App 

aufmerksam machen. Zudem bittet er um Spenden für die Aktion „Markt Schwaben macht sich“ bei der Studenten 

Stadtmöbel kreieren & am Rathaus präsentieren. Die Prämierung der Studenten erfolgt mit Citygutscheinen. Pavillon-

Restauration kann momentan nicht finanziert werden, da die Gemeinde keine „freiwilligen Leistungen“ erbringen darf. 



Die Produktion der Markt Schwaben Kalender (eine Aktion von uns, 20309 ist in vollem Gange, Gemeinde soll welche 

abnehmen. (Näheres dazu in der nächsten Vereinssitzung) Weikel schlägt vor, einen neuen Termin mit Gemeinde & 

Fraktionsvorsitzenden auszumachen.  

 

5) Frau Berger hält einen Vortrag zum Thema „Wie steigere ich meine Attraktivität gegenüber der Bank (und auch 

anderen Gläubigern) in Zeiten von zunehmender Standardisierung.“  (siehe Powerpoint) 

 

6) Anna Emmerich stellt ein neues Social Media Projekt vor, beidem sich alle Unternehmer auf einem gemeinsamen 

Instagram Account präsentieren. Bei näheren Fragen dazu wendet euch bitte direkt an Sie.  Bueny Aksoy stellt sich 

als neues Mitglied vor. Zudem stellt er zwei Werbevideos vor die er für den Süper Market produziert hat. Wer 

Interesse an eigenen Videos hat, von Ihm produziert meldet sich bitte direkt bei Axsoy.   

 

7) Ursula Emmerich stellt Jutebeutel vor, die einseitig mit dem Markt Schwaben 2030 Logo bedruckt werden 

(Schwarz, mit Menschen, kurze Henkel). Diese Taschen werden dann verwendet, um Sie an Marktsonntagen von 

Kindern bedrucken zu lassen (Bsp. Kartoffeldruck). TOWASAN Karateschule betreut den Stand. Wir verlangen 1 Euro 

für die Taschen, diese können von den Unternehmern auch bestellt werden. (siehe Liste)  

 

8) Thomas Schlappinger stellt die Bilanz vor & die Kassenprüferinnen Angie Förg & Kirstin Kaiser bestätigen die 

Richtigkeit. Die Bilanz kann bei Thomas Schlappinger eingesehen werden.  

Der momentane Gutscheinverkauf steht bei 2.828 Gutscheinen. Sigi Huber erklärt, dass er nun die Bandenwerbung 

am Sportplatz verwaltet. Diese kostet einmalig 390 € für das Schild sowie 15 € monatlich. Der Vertrag hat eine 

Laufzeit von 3 Jahren & verlängert sich nach Ablauf automatisch für je ein Jahr. Die Abrechnung erfolgt jährlich. Bei 

Interesse meldet euch bitte direkt bei Ihm.  

  

 

Der Versammlungsleiter Alois Rupprich schloss um 21.30 Uhr die Versammlung. 

 

 

PROTOKOLL FREIGEGEBEN: 
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